FYZ 7.A PL- opakovanie

Otazka ¢.1: Skupenskd premena kvapalnej latky na pevnud sa nazyva ...............
Otazka ¢.2: Skupenskd premena plynnej latky na kvapalnt sa nazyva ................

Otazka ¢.3: vyparovanie zavisi od( oznac¢ vSetky spravne odpovede) :

a) druhu latky

b) plochy vyparovania

¢) mnozstva par nad hladinou
d) objemu kvapaliny

e) teploty kvapaliny a vzduchu
f) vihkosti

g) atmosférického tlaku

h) hustoty kvapaliny
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Otazka ¢.4: Teplota sa pocas varu kvapaliny

- a) meni
- b) nemeni

Otazka ¢.5: Vyparovanie je premena kvapalinu na plynnu latku( vyber viac spravnych odpovedi)

" a) z povrchu kvapaliny

™ b) pri kazdej teplote

™ ¢) z celého objemu kvapaliny
™ d) pri urcitej teplote

Otazka ¢.6: teplota varu kvapaliny zavisi od atmosférického tlaku:

™ a) ¢im je vyssi tlak, tym je teplota varu kvapaliny vyssia

™ b) ¢im je tlak nizsi, tym je teplota varu vyssia
Otazka ¢.7: Vo velkej nadmorskej vyske( vrcholy vel'hor) je teplota varu vody

" a) vicsia ako 100 C
™ b) mensia ako 100 C
" ¢)100C

Otazka ¢€.8: V tlakovom hrnci sa jedlo skor uvari, pretoze

" a) je tam vyssi tlak a vyssia teplota
- b) je tam mensi tlak a vySSia teplota
- c) je tam vyssi tlak a niZSia teplota

Otazka ¢.9: Teplota topenia a tuhnutia je u kryStalickych latok

™ a) ta ista
- b) r6zna



™ ¢) neda sa urcit’
) je to teplotny interval

Otazka €.10: Teplota topenia 'adu pri normalnom tlaku vzduchu ozna¢ vsetky spravne odpovede)

T a)1c

" poc

™ c) taka ista ako teplota tuhnutia vody
od) -1

Otazka ¢.11: Teplota vody pri dne priehrady, rybnika, oceanu je

T a)-4cC
" py+1cC
" c)4ac
T dyoc

Otazka ¢€.12: Aby latka tuhla musi sa

™ a) oteplovat’
™ b) ochladzovat’



